Контрольная работа по теме «Надстройки в MS Excel»

1 вариант

1. На отрезке [-2; 0,7] с шагом 0,1 протабулировать функцию sin2(x) + cos(x+4,5), построить ее график и найти корни.

2. При подготовке к празднику комиссия предложила несколько вариантов наборов подарков, учитывая стоимость входящих в них предметов. Было закуплено   68 букетов цветов, 132 коробки конфет, 85 флаконов духов.

	Подарки
	Наборы подарков

	
	1 
	2 
	3 

	коробка конфет
	10
	3
	8

	цветы
	3
	6
	4

	духи
	4
	7
	5


Необходимо разделить закупленные подарки на максимальное количество наборов.

3. Какой должна быть стоимость бензина (при постоянно растущих ценах), чтобы на машине стало выгодно ездить на работу, удаленную на 25 км?
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1. 2 вариант
2. На отрезке [-1;2] с шагом 0,2 протабулировать функцию 2х – 14sin 2x +
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,построить ее график и найти корни.

3. В ходе строительства жилых домов был использован принцип комплексной застройки с использованием трех вариантов. Заказ поступил на строительство типа А – 400 домов , типа Б – 120 домов. 

	Тип домиков
	Способы застройки 

	
	1 
	2 
	3 

	А
	8
	4
	6

	Б
	2
	5
	4


Необходимо выбрать оптимальное сочетание способов застройки домов.

4. Определите, на каком расстоянии от дома должна находиться ваша работа, чтобы было выгодно пользоваться автомобилем. Если для поездок на городском транспорте, вы приобретаете проездной билет стоимостью 540 рублей?
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